' Travaux dirigés de Biochimie
2éme Année

SOLUTION Exercice 1
1- Courbes :

[E]= 0,5 mg : graphe 1.
[E]= 1 mg : graphe 2 en présence de A.
graphe 3 en présence de B.

1/[S).10°

Courbel |E=05mg |Kwi=29410"M | Vypua=90,90 pMolde A/mn

Courbe? |E=1mg(A)|Km2=29410"M | Vmao=74,07 pMolde A/mn
Courbe3 |E=1mg(B) | Kng=2,0610°M | Vyes= 55,55 pMol de B/ mn

3- A est un inhibiteur non compétitif.
B est un inhibiteur incompétitif.

V'Max V'Max Ki
A:K;=8,810"°M.
B:K;=4,7110°M.
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5- Modéle réactionnel :

inhibition non compétitive : inhibition incompétitive :

E+S =— ES &= E+P E+S = ES = E+P
+ ' + +
| 1 I

ESI

FI+S =— ESI

—

SOLUTION Exercice 2

1- Graphe:
o /v

1K 1K v
* Paramatres cinétiques:

En absence de riboflavine : Ky = 0,05.10* M. Vpmax= 5,26 UA.
Fn présence de riboflavine : Km =0,1 10 M. V= 5,26 UA. l

Fa"a"

2. La Vi est constante et la Ky est augmentée, la riboflavine est un inhibiteur compétitif.
Modgéle réactionnel : _ :
E+S = ES == EB+P"
5 :
I
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